

НАН УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
ІМЕНІ В.К. МАМУТОВА
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ»
(ДУ «ІСПД ІМЕНІ В.К. МАМУТОВА НАН УКРАЇНИ»)

Код ЄДРПОУ 13530946

НАКАЗ

27 квітня 2023

Київ

№ 23/23А

Про зарахування вступників
на навчання в аспірантурі

Відповідно до п. 4.13 Правил прийому до аспірантури Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова Національної академії наук України» у 2023 році, протоколу Приймальної комісії Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова Національної академії наук України» № 5 від 26 квітня 2023 року

НАКАЗУЮ:

1. Зарахувати з 01 травня 2023 року до аспірантури Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова Національної академії наук України» за спеціальністю 081 Право за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб (на умовах контракту) наступних вступників з призначенням наукових керівників:

- за заочною формою навчання:

ПРОСКУРНЮ Тетяну Володимирівну
(науковий керівник - д.ю.н., професор Резнікова В.В.);

- за денною формою навчання:

ТРОЙНІКОВА Вадима Вадимовича
(науковий керівник - д.ю.н., професор Петруненко Я.В.);

РАДЧЕНКА Данііла Володимировича
(науковий керівник - д.ю.н., професор Устименко В.А.);

ЛАВРІНА Олексія Вячеславовича
(науковий керівник - д.ю.н., професор Устименко В.А.);

НЕСТЕРОВА Геннадія Геннадійовича
(науковий керівник - д.ю.н., професор Джабраїлов Р.А.);

САВЧЕНКА Романа Анатолійовича
(науковий керівник - д.ю.н., професор Теремецький В.І.);

ДОЛГЕРТА Віталія Віталійовича
(науковий керівник д.ю.н., доцент Олюха В.Г.);

НАДОБУ Юрія Анатолійовича
(науковий керівник - д.ю.н., професор Теремецький В.І.);

КУЦЕВОЛА Дмитра Валентиновича
(науковий керівник - д.ю.н., доцент Кірін Р.С.);

ХАРЧУКА Вадима Володимировича
(науковий керівник - к.ю.н. Герасименко Н.О.).

2. Завідувачу аспірантури та докторантури Інституту (Антону СОШНИКОВУ) спільно з головним бухгалтером Інституту (Ольгою ДОВГАЛЬ) до 01 травня 2023 року підготувати відповідні проекти договорів та забезпечити їх укладення зі вступниками, зазначеними у п. 1 цього Наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Інституту
член-кореспондент НАН України

Володимир УСТИМЕНКО

